

车上坐不开怎么办? 这些家长竟把孩子塞进后备厢



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)暑假期间,几个家庭“组团”驾车出去玩,会

遇到人员“超标”的情况。而一些家长的做法让人气愤,他们竟把孩子塞进后备厢。近日,

菏泽高速交警连续查获两起此类案件。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队五大队了解到,7月11日上午,执勤交警在菏宝高速公路菏泽东收费站对一辆白色SUV进行检查时,发现该车后备厢内竟躺着三名儿童。经清点,该车荷载7人,实载8人,其中5人为儿童。经询问,他们是来菏泽串门,由于孩子太多,车上座位不够,家长便自作聪明,将第三排座椅放倒,让三个孩子躺在后面。

而在当天下午,该大队在菏宝高速公路东明收费站再次查获一起超员行为,同样是把孩子塞

进了后备厢。这辆荷载6人的车内实载8人,后备厢内坐着两名儿童,还塞进了游泳圈、矿泉水、方便面等物品。

两起案件中,执勤交警对家长进行了严厉的批评教育,并依法对驾驶员进行处罚,同时要求驾驶员寻找其他车辆将超员人员分流。

交警部门介绍,后备厢载人存在很大的安全隐患。由于没有防护措施,在遇到紧急情况时,坐在后备厢内的孩子很容易受到伤害;而一旦发生被后车追尾的事故,后果更不堪设想;同时,由于后备厢空间狭小,空气不流通,也容易发生人员窒息的意外情况。

看病钱“不翼而飞” 民警帮忙找回

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)成武县的马先生到医院拿药,准备交钱时,却发现原本随身携带装有现金的手提袋不见了。寻找无果后,他选择报警。

牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,7月11日8时20分左右,马先生向派出所报警后,民警立即赶到了现场。据了解,马先生此次前来是复查,并准备拿药回家。通过马先生的叙述和对现场的排查,民警排除了他人作案的可能,认为马先生可能将手提袋遗落在了某处。

随后,民警立即带领马先生在医院调取监控录像,从马先生进入医院开始,一点点寻找线索。在一处走廊的监控录像中,民警终于发现了线索。画面显示,马先生进入卫生间前,手里还拿着手提袋,但出来后手里却空无一物。于是,民警和马先生赶紧去查看,发现手提袋在水龙头旁边。经过清点,包内财物都安然无恙。

原来,马先生去卫生间时,将手提袋随手放在了水龙头旁,走的时候却忘了拿走。而当他发觉手提袋不见了便慌了神,第一感觉就是钱被偷了。

男青年沉迷上网竟去行窃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)辽宁省沈阳市的侯某来到菏泽后,每天泡在网吧或洗浴中心。身上的钱花完了,他不是想着通过合法途径挣钱,而是起了盗窃的念头。没几天,他便被菏泽开发区警方抓获。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,7月8日,和平路派出所相继接到辖

区两家门市店主报警称,店内财物被盗。其中一家门市店外监控录像显示,当天凌晨4时许,一名男子潜入了店内。接到报警后,和平路派出所、视频便衣行动队、分局合成作战中心同步上案展开侦查工作。就在民警调查时,一家通讯营业厅店主发现店内200元现金被盗。

根据案发地附近监控录像,

民警顺藤摸瓜,分析出嫌疑人活动轨迹。经过调查,办案民警很快摸清了嫌犯藏身地点。7月9日16时许,民警在菏泽三角花园附近一网吧内,将犯罪嫌疑人侯某抓获。

侯某交代,他来自辽宁省沈阳市,于6月底来到菏泽,平时吃住都是在网吧和洗浴中心。他的钱很快就花完了,便产生了盗窃的念头。7月5日凌晨,他

携带一把螺丝刀在街上寻找作案目标,于3时许潜入一家通讯营业厅盗窃200元现金,而这家店主直到7月9日盘点时才发现被盗;200元钱很快花完,7月8日凌晨,他又接连潜入一家汉堡店和一家理发店,盗窃两部手机、一部智能手表和100多元现金。

目前,侯某已被警方依法采取刑事强制措施。

精益求精 全面护航

菏泽市中医医院特邀名医强势入驻提升放疗实力,开启肿瘤治疗新篇章

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 谭红燕



肿瘤治疗,日新月异
放射治疗是肿瘤诊治的主要手段之一,能起到治愈癌症、抑制肿瘤生长和扩散的作用。随着科技的发展,放疗设备的智能化程度日益提高,促进了放疗技术的不断提升。

菏泽市中医医院放疗科积极瞄准学科建设制高点,紧盯精准治疗大方向,通过增设备、强技术、育人才,以“精确定位、精确计划、精确治疗”开启“精准放疗”模式,为患者生命健康保驾护航。

“现在的放疗积累了肿瘤

内科的本能、肿瘤外科的功能、医技科的技能,已成为具有放疗外科特征的新型临床肿瘤学科。”市中医医院放疗科主任刘力华说:“今天的放疗技术打击肿瘤的威力更是不可同日而语,精准放疗已成为极具优势和潜力的肿瘤治疗手段,患者在选择治疗方法时也要与时俱进,约有40%的肿瘤已可以通过放疗得以根治,并且副作用比手术和化疗都要小。”

中西结合,实力一流

菏泽市中医医院放疗中心成立于2020年7月,中心负责人刘力华毕业于大连大学肿瘤学专业,硕士研究生学历,师从国家级放疗专家夏廷毅教授,对常见恶性肿瘤放疗及综合治疗拥有丰富的临床经验;杨海燕技术组组长,放疗物理师,硕士研究生学历,曾在北京解放军307医院放疗科从事物理师工作5年,主要负责医用直线加速器的质控工作、靶区计划设计和新技术研发。在科室主任刘力华的带领下,放疗中心医护人员本着让精准放疗更好普惠病人的宗旨,以助力解决目前放射诊疗资源不均衡问题为

己任,以标准化建设、信息化管理、规范化执行、同质化水平为内涵,是一所治疗设备先进、技术力量雄厚、人才梯度合理、治疗病种齐全的现代化肿瘤放疗中心。

中心拥有目前国际上先进的肿瘤放疗专用设备——瑞典医科达Synergy直线加速器,可实现千伏级图像引导,完成三维适形、固定野调强、旋转容积调强(VMAT)等精准放疗技术。通过常规放疗、三维适形放疗(3D-CRT)和调强放疗(IMRT)等多种治疗方式,从而实现对肿瘤“高精度、高剂量、高疗效、低损伤”的精准放疗治疗,可明显提高肿瘤局部控制率,降低正常组织并发症,延长患者生存时间,改善生活质量。

与此同时,中心充分发挥医院中医特色优势,通过医院多位知名中医专家针对放疗过程中患者常见症状体征的共同探讨、辨证施治,配制出了多种配合肿瘤放疗专用的中药方剂。通过中医中药的调理,使患者的免疫功能和骨髓造血功能得到了显著的提高,从而抑制放疗过程中常见的一系列毒

副反应,有效地提高了治疗过程中患者的耐受性和疗效。

名医入驻,患者福音

中心诊疗团队有着扎实的理论基础和丰富的临床治疗及操作经验,是一支业务能力强、服务质量优、富于进取、乐于奉献的优秀队伍。中心目前与北京空军总医院、山东省肿瘤医院建立长期业务交流合作,并特邀国家级肿瘤放疗专家夏廷毅教授、中国首席物理师张红志教授一同组建肿瘤放疗名医工作室,通过多学科资源整合,充分发挥线上诊疗的优势,以“现场坐诊+远程会诊”的方式,针对患者病情一对一制定个体化治疗方案,实现了直接由国内顶尖专家为患者开展诊疗服务,免去肿瘤患者千里求医的舟车之苦,最大限度满足肿瘤患者就地就近享受高水平、高质量人性化诊疗服务的需求。让广大肿瘤患者足不出市便能获得与北上广深等地区的患者基本相同的诊疗方案与治疗体验。国家级肿瘤放疗专家的强势入驻,开启了菏泽市中医医院放疗中心精准放疗先进技术的全新征程。